



环卫简讯

总第 49 期 大连洁立德环境清洁有限公司

【 2015 年 8 月 1 日出刊 】

向脱下军装战斗在环卫战线的官兵致敬！

洁立德军人在环境整治战役中的风采



在洁立德，脱下军装战斗在环卫
一线的军人们，积极响应大连市市



王文国是虎滩所保洁员工，在平安的岗位上，踏踏实认真工作，从不让所长操心，他保洁的路段是所长放心路段。



他保洁的路段市重点迎宾线路，专注认真，一丝不苟。

委、市政府关于城市综合整治号

召，在本职岗位上，尽职尽责，努力工作，用实际行动诠释军人的精神和风采。他们是脱下军装在清扫保洁一线的军人：王文国、王保启。



张伟是转地盘收集运输垃圾的驾驶员，他不辞辛苦，任劳任怨。



80后的李明洁，是多面手，驾驶各种作业车辆游刃有余，随叫随到，无怨无悔。

脱下军装在垃圾清运机扫
一线的军人： 张伟、李明
浩

脱下军装在后勤辅助战场
的军人： 韩志森、蒋占民，
韩志森正在和大连劳动模
范李连东学习汽车电路维
修，专注的维修，竟不知
再拍照； 蒋占民，公厕保

洁岗位勤劳认真，能看到他管理的公厕干净整洁，一尘不染。脱下军
装在环卫一线的指挥军人： 林自博、王其辉，

团职退役军官林自博三八所长兼党支部副书记、工会副主席，他不只
职务上是多重角色，工作中驾驶巡检车时是监查员，遇到垃圾，清扫
运输时他是收集装卸工，遇到员工思想问题时，苦口婆心唠家常，他



又是指导员；王其辉，70后的军人，一腔热血，精明干练，是车队长，又是一线指挥官，大熔炉的历练，让他在一线作业团队管理中展现出军队纪律严明、雷厉风行、命令执行到位的风采，在综合整治战役中，他带领团队突击作业干在前，监督检查走在前，用军人的执着和毅力，坚守在环境综合整治前沿阵地。---王梁春

炎炎烈日下感谢有你，向你们致敬！

炎炎夏日，行道树叶都被晒得打了卷儿，阳光透过间隙，投下点点光斑。从人行道中走过，有这样一群人，穿着橘黄色反光衣服，拿着扫帚和簸箕穿梭在懒懒的街道和车道，这就是我们可爱的环卫工人。道路行驶的汽车紧闭着窗户，生怕一丝热气进入车内，开着冷气，缓解太阳炙烤卷来的热浪，路人大都在阴凉处行走，生怕被阳光照到自己，可我们可爱的环卫工人却时常要在烈日下清扫街道和机动车道，如果说街道是城市的血管，那么他们便是血管的清道夫。



全副武装 环卫工人面对30多度炙烤，仍然坚守工作岗位，你们是最值得敬佩的人，你们的行为值得称赞，你们的精神值得学习，向最可爱的环卫工人们致敬。--袁子淇

“脱下军装还是兵”

---老战士报告团团长李光祥为洁立德环卫复转军人作报告

7月28日，洁立德环卫公司虎滩所会议室座无虚席，李光祥将军应邀走进环卫复转军人中，与大家一起庆祝“八一”建军节。更为有意义的是，李光祥将军以“脱下军装还是兵”为题，作了生动的报告。

报告会，是在激越高亢的中国人民解放军军歌《我们的队伍向太阳》余音中开始的。李将军从建军节引开来，他以强烈的责任感和使命感，着重回顾了日本帝国主义的侵华史，以理性的知识用中国革命的实践加以诠释，浅显易懂发人深思。李将军在报告中还强调，复转军人身份的转变、环境的变化，要注意虚心向地方的同志们学习，居功不傲；要迅速进入工作状态和角色，时刻不忘自己是从革命大学校走出来的，时刻告诫自己脱了军转还是兵！老将军在报告结尾和大家一起情真意切地唱起了“唱支山歌给党听”“共产党好”，执着和忠诚淋漓尽致的体现出来，很多人都跟他一样泪水夺眶而出.....

大连市环管中心和中山区环管中心都十分重视这次活动，区环卫中心郭鸿杰书记还做了重要讲话，她认为这样活动是为城市环境综合



治理增添了正能量，是给全区环卫队伍起到了加油激励的作用，她还列举了洁立德复转军人王其辉、林自博等同志的突出表现，环卫战线欢迎更多的复转军人走进环卫队伍，把军队的好传统、好作风传承到环卫队伍中来并要发扬光大，用自身的努力赢得社会的尊重和信任！当前，就要以实际行动和业绩打好环境综合整治这一仗，续写好“脱下军装还是兵”的新篇章。最后，她代表脱下军装的环卫人，庄重的向老将军致敬。—张秀兰

中山环卫职工“绿色·智慧”休闲网吧启动

洁立德组织部分环卫员工代表参加了中山区环卫处行业工会联合会负责建立的中山环卫职工“绿色·智慧”休闲网吧启动仪式。启动仪式于2015年7月17日下午2点30分在解放路42号维库网咖开始，参加启动仪式的有中山区环境卫生管理中心的部分领导，环卫职工40多人，大家统一穿着环卫服装参加仪式，中山区环境卫生管理中心郭鸿杰书记致词，主持人引领参会者进入网卡，向环卫工人表达义务为环卫工人服务的意愿并且引领职工参观维酷网咖，同时介绍服务内容，启动仪式圆满成功。—袁子淇



连降的阵雨，在洁立德保洁区域内，形成的泥沙堵塞了道路，为了尽快清理淤泥，虎滩所在山峦路红绿灯处、中南路派出所门前、虎滩路杏花小区、2路终点站、虎滩路80号72号等多处淤泥堵路的道口，集中力量清淤，虎滩班新任班长杨义兴率先到达淤泥堵塞口，其他员工就近集中在需要打通的路口，保证道路第一时间畅通。

○三八所在 31 日阵雨过后，对望海街与五五路交汇处，冲下来的 10 余吨泥沙集中清理，组织三八所突击队员 10 人，第一时间抢通交通要道，确保道路畅通。



○在近半个月的时间内，洁立德参加了综合执法现场环境整治跟进项目 20 多项，完全做到执法到哪里，环境卫生及时跟进清扫保洁到哪里，确保综合执法后环境卫生达标。



○在连续高温天气中，洁立德及时对一、二级马路洒水降温。



○洁立德增加一线管理员工夜班值班补助标准，满足夜班需要。

每期分享

我们不能预知明天，但我们可以把握现在，做好每一天，加油每一天！

顾问：余国平 王锋 董雁 王其辉 林自博 颜玉静 田红梅 梁健 张秀兰 王梁春

责任编辑：张凯玲

执行编辑：袁子淇

校对：邢泽霖

图片摄影：邢泽霖 代春艳 林自博 王其辉